

## RAPORT DE ACTIVITATE

Privind activitatea desfășurată în calitate de consilier local

Pe parcursul anului 2014

**Subsemnatul Florea Martin, în calitate de consilier local ales din partea Partidului National Liberal, în cadrul unității administrativ teritoriale Municipiul Aiud, în conformitate cu prevederile art. nr. 51, al. (4) din Legea nr. 215/2001 privind Administrația Publica Locala, cu modificările și completările ulterioare, prezint raportul de activitate aferent anului 2014:**

Începând cu luna ianuarie 2014, în exercitarea mandatului de consilier local am participat la toate ședințele Consiliului Local Aiud, făcând parte din două comisii de specialitate, respectiv din Comisia nr. IV: Administrarea domeniului public și privat, industrie, agricultură și IMM, având calitatea de președinte a acestei comisii și comisia din comisia nr.II – organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, ecologice, protecția mediului, conservarea monumentelor istorice și de arhitectura, turism.

În anul 2014, au avut loc 12 ședințe ordinare de Consiliu Local și 7 ședințe extraordinare, fiind adoptate 269 de hotărâri.

Problemele dezbătute în cadrul comisiei de „Administrarea domeniului public și privat, industrie, agricultură și IMM”, ca urmare a inițiativelor de proiecte de hotărâri sau după caz a diverselor cereri adresate de persoane fizice sau juridice din Municipiul Aiud, au avut teme specifice administrării patrimoniului unității administrativ teritoriale - de tipul documentațiilor de identificare, parcelare, transmitere sau înscriere a unor bunuri imobile în patrimoniul public sau privat al localității, urmate de proiecte de hotărâri privind închirierea, concesiunea, vânzarea sau transmiterea în folosință gratuită. Aceste situații sunt reglementate de din Legea nr. 215/2001 privind Administrația Publica Locala, cu modificările și completările ulterioare, de Legea nr. 213/1998 – privind proprietatea publică și regimul juridic al acesteia, de Legea nr. 7 – privind cadastrul și publicitatea imobiliară, precum și de alte acte normative sau regulamente locale specifice. La dezbaterile din cadrul comisiei nr. IV, alături de ceilalți membri ai comisiei, am realizat activitatea de documentare tehnică și de legalitate pentru fiecare din situațiile studiate, efectuând după caz, și verificarea în teren a imobilelor supuse dezbaterii. Scopul activității membrilor comisiei mai sus menționate, este acela de a obține o bună administrare a imobilelor aflate în proprietatea Municipiului Aiud prin justificarea oportunității avizării actelor normative adoptate la nivel local. De asemenea am urmărit susținerea inițiativelor de încurajare a activității întreprinzătorilor privați în comunitate, încurajarea parteneriatelor în condițiile respectării legislației specifice.

În cadrul comisiei nr. II: organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, ecologice, protecția mediului, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, în anul 2014, am participat la dezbaterile având ca teme proiecte de hotărâri sau cereri destinate soluționării problemelor de urbanism și amenajarea teritoriului, aprobarea Planurilor Urbanistice Zonale sau a Planurilor Urbanistice de Detaliu supuse dezbaterii ca urmare a inițiativei unor persoane fizice și juridice, cu scopul de a reglementa diverse probleme specifice, în conformitate cu prevederile Legii nr. 50/ 1991, republicată cu modificările și completările ulterioare și cu respectarea reglementărilor Legii nr. 350 – privind amenajarea teritoriului și urbanismul. De asemenea au fost supuse analizei și dezbaterii și alte categorii de probleme cu caracter tehnic, având ca scop reglementarea problemelor specifice domeniului construcțiilor, aprobarea Studiilor de Fezabilitate sau a Documentațiilor de Avizare a Lucrărilor de Intervenție la imobile existente.

Au fost analizate de asemenea proiecte de hotărâri privind atribuirea în proprietate a unor terenuri, în temeiul art. 36 din Legea fondului funciar nr. 18/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Nu în ultimul rând am participat la analizarea problemelor tehnice în cadrul unor proiecte de finanțare, la aprobarea cheltuielilor de investiții ale Municipiului Aiud împreună cu instituțiile de învățământ și cultură.

O alta categorie de probleme considerate de importanță majoră la nivel local este cea legată de serviciile publice desfășurate pe raza administrativ teritorială, domeniu în care au fost adoptate hotărâri menite să reglementeze îmbunătățirea activității publice sau adaptarea contractelor de servicii încheiate la situația determinată de unele modificări tehnice sau legislative.

Categorii de servicii publice analizate:

- Serviciul Public de Salubritate
- Serviciul Public de Alimentare cu Apa și de Canalizare
- Serviciul Public de Transport Local de călători
- Serviciul de Transport în Regim de Taximetrie
- Serviciul Public de Iluminat.

În calitate de consilier local am participat în numeroase rânduri la evenimente publice organizate de instituțiile de învățământ sau la activități cu caracter cultural organizate de Centrul Cultural Liviu Rebreanu Aiud și Biblioteca Liviu Rebreanu Aiud.

**15.03.2015**

**Consilier Local**

**Ing. Florea Martin**

